

**CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO
CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO**

RETIFICAÇÃO

No Edital do Programa de Pós-graduação em Administração publicado no Boletim-UFPE nº 73 ESPECIAL, de 21 de agosto de 2012, fica retificado o seguinte item:

No anexo IV, Modelo Curriculum Vitae do Candidato ao Curso de Mestrado Profissional em Administração, página 09, nos itens

ONDE SE LÊ:

II – EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL (peso 4,0)

III – PRODUÇÃO ACADÊMICA - Trabalhos de Pesquisa (peso 2,5)

LEIA-SE:

II – EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL (peso 5,0)

III – PRODUÇÃO ACADÊMICA - Trabalhos de Pesquisa (peso 1,0)

Na página 10, no item

ONDE SE LÊ:

IV – PRODUÇÃO TÉCNICA E ACADÊMICA - Trabalhos Produzidos

LEIA-SE:

IV – PRODUÇÃO TÉCNICA E ACADÊMICA - Trabalhos Produzidos (peso 0,5)